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Доклад о правоприменительной практике Комитета Ленинградской области по транспорту при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области за 2023 год

1. [bookmark: bookmark1][bookmark: _GoBack]Организация и проведение регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области.
Деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области до 01 сентября 2023 году регулировалась статьей 9 Федерального закона от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 69-ФЗ).
01.09.2023 вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2022 № 580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации». 
Согласно Постановлению Правительства Ленинградской области от 09.11.2020 № 726 «О переименовании управления Ленинградской области по транспорту, об утверждении Положения о Комитете Ленинградской области по транспорту и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области»  (далее – Положение о Комитете) Комитет Ленинградской области по транспорту (далее - Комитет) является отраслевым органом исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченным на ведение реестра выданных разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области (далее также – разрешение), на осуществление регионального государственного контроля за соблюдением требований законодательства, предъявляемых к осуществлению деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси и в соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 30.09.2021 № 630 «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области, перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области, ключевых показателей и их целевых значений, индикативных показателей регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области» (далее также – Положение, ППЛО № 630) осуществляет региональный государственный контроль (надзор) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси.
Сведения об объектах контроля содержатся в Едином реестре видов контроля.
В рамках реализации полномочий Комитета в части осуществления регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси, закрепленных в Положении о Комитете, сектором контрольно-надзорной деятельности (далее также – Сектор) Комитета в 2023 году велась плановая и системная работа по осуществлению регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси в части проведения профилактических мероприятий.
Реализация указанных полномочий отнесена к должностным обязанностям государственных гражданских служащих – главного и ведущего специалистов Сектора.
Текущий контроль за соблюдением должностными лицами Сектора последовательности действий, определенных административными процедурами по исполнению государственной функции, осуществляется заместителем председателя Комитета, курирующим работу Сектора, на еженедельных оперативных совещаниях с работниками Сектора.
Функция реализовывалась в соответствии с Положением.
Отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора) регулируются Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а с 10.03.2022 Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – ППРФ № 336).
1.1. [bookmark: bookmark2]Организация и проведение плановых и внеплановых проверок
Региональный государственный контроль в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси в соответствии с пунктом 38 ППЛО № 630 осуществляется посредством проведения следующих контрольных (надзорных) мероприятий:
1) контрольная закупка;
2) инспекционный визит;
3) документарная проверка;
4) выездная проверка;
5) наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности);
6) выездное обследование.
В соответствии с пунктом 1 ППРФ № 336 в 2023 году Комитетом не проводились плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси. Основания для проведения плановых проверок, предусмотренные пунктом 2 ППРФ № 336, в 2023 году отсутствовали.
Внеплановые проверки Комитетом также не проводились ввиду ограничений, установленных пунктом 3 ППРФ № 336.
1.2. [bookmark: bookmark3]Проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований
В целях профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям Комитетом в 2023 году проведены следующие мероприятия.
[bookmark: bookmark5]В соответствии с разделом III Положения Комитетом в 2023 году регулярно проводилось информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований, объявлено 39 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований контролируемым лицам, на регулярной основе осуществлялось консультирование контролируемых лиц и их представителей.
2. Правоприменительная практика соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси
Ввиду отсутствия в 2023 году проведенных плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий правоприменительная практика соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси отсутствует.
