

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в отдельные постановления 
Правительства Ленинградской области в сфере транспорта» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области» подготовлен в целях приведения в соответствие нормативных правовых актов Ленинградской области.
Постановлением Губернатора Ленинградской области от 26 февраля 2019 года №13-пг, утверждена структура органов исполнительной власти Ленинградской области. 
Постановлением Губернатора Ленинградской области от 18 марта 2019 года №19-пг, установлены полномочия вице-губернаторов Ленинградской области, а также права и обязанности членов Правительства Ленинградской области. 
В соответствии со структурой органов исполнительной власти Ленинградской области, утвержденной постановлением Губернатора Ленинградской области от 26 февраля 2019 года №13-пг, внесены изменения в наименование должности курирующего Заместителя Председателя Правительства Ленинградской области Москвина М.И. 
Учитывая изложенное, Управлением разработан Проект, которым предлагается внести изменения в отдельные постановления Правительства Ленинградской области в сфере транспорта, в которых должность заместителя Председателя Правительства Ленинградской области по строительству заменить на заместителя Председателя по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.
	Проект не предполагает расходование Принятие Проекта не предполагает расходование средств областного бюджета Ленинградской области.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности
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